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Könyvajánló:

Az utóbbi évtizedekben egy maroknyi tudós egymással versengve munkálkodott azon, hogy megmagyarázza azt a nyugtalanító tényt, hogy világegyetemünknek csak 4%-át teszi ki az az anyag, amiből a kedves olvasó, jómagam, a könyveink, a holdak, a bolygók, a csillagok és a galaxisok felépülnek. A többi, a világegyetem túlnyomó többsége teljesen ismeretlen.

A kozmoszról alkotott képünk alapjaiban hibás, a kopernikuszi fordulat csak a kezdet volt: nemcsak Földünk, hanem általában véve az anyag is csupán jelentéktelen része a világnak.

Richard Panek bemutatja, hogyan jutottak erre a tudományos világképet megrengető következtetésre a tudósok. Lépésről lépésre végigköveti a sötét anyag és a még ennél is bizarrabb sötét energia utáni nyomozás történetét.

A természettudományok talán legnagyobb rejtélyével állunk szemben, melynek megfejtése hírnévvel, anyagi megbecsüléssel, mi több, garantáltan Nobel-díjjal kecsegtet.

Panek tudományt népszerűsítő munkája elénk tárja a csillagászok és a részecskefizikusok kutatómunkájának legapróbb, titkos részleteit, szakmai és emberi aspektusait. A több száz személyes interjú – nem kisebb nevekkel, mint Saul Perlmutter a Berkeley Egyetemről, Adam Riess a Johns Hopkins Egyetemről és Vera Rubin a Carnegie Intézet Földmágnesség Osztályáról – alapján megírt könyv közeli képet ad a kiélezett versengésről és a gyümölcsöző együttműködésről, azokról a zsákutcákról és „ Heuréka!”-pillanatokról, amelyek végigkísérték a kutatómunkát, és amelyek eredményeképpen újraírták a tudományt.

Panek kulisszatitkokkal tűzdelt, sodró elbeszélése elsőként tárja az olvasó elé e meglepő felfedezés kalandos történetét.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Richard Panek: 4% univerzum – Sötét anyag, sötét energia (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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Hasonló ingyenesen letölthető könyvek:
	Brian Greene – Az elegáns univerzum PDF	Könyvajánló: Ami Einsteinnek nem sikerült – olyan elméletet találni, mely a természet erőit egyetlen, mindent magában foglaló egységes rendszerbe szervezi – azt Brian Greene könyvének...


	Michael Talbot – Holografikus Univerzum PDF	Könyvajánló: Manapság már mindenki ismeri a hologramokat, a lézerekkel kivetített háromdimenziós képeket. Most, két élenjáró gondolkodó – a Londoni Egyetem fizikusa, David Bohm, Einstein korábbi...


	Mike Dooley – Az Univerzum befolyásolása PDF	Könyvajánló: Ha valóban megismered az univerzális törvények működését, végre valahára elkezdhetsz dolgozni velük. Konkrét instrukciókat tartalmazó könyvében Mike Dooley pontosan leírja, mit lehet, mit kell...


	Richard Fenton, Andrea Waltz: Hajts a NEMért! PDF	Könyvajánló: Botok és kövek csontot törhetnek, de egy NEMmel meg sosem sérthetnek! Ezt a leckét kell Eric Jamesnek, a huszonnyolc esztendős fénymásoló-ügynöknek megtanulnia. És a...


	Richard Bandler – Elmés változások PDF	Könyvajánló: Richard Bandler, az NLP atyja „Elmés változások” című könyvében ismerteti a következő esetet, mely humorosan bemutatja, hogy is működik az NLP egyik technikája, hogyan...


	Richard Carlson: Ne csinálj a bolhából elefántot PDF	Könyvajánló: Furcsán hangzik? Hiszen csak nagyon kevés elefánt van, és miért pont azokat találnánk meg? Ahhoz, hogy azt a néhányat is elkerüljük az életünkben, a...


	Richard Webster – Asztrálutazás PDF	Könyvajánló: Idézze fel azt a történelmi korszakot, amely mindig is lebilincselte. Tervelje ki aprólékosan, hová akar menni, és asztrális utasként ott terem. Testétől megszabadulva egyszerűen...


	Richard Morgan – Takeshi Kovacs: Valós halál PDF	Könyvajánló: A Netflix népszerű sorozata alapjául szolgáló Philip K. Dick-díjas regény. A 25. században az emberek tudata digitalizálva tárolódik a koponyaalapba épített tokba, és ha...
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